NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA KAPTEPA 333.0813.1 .g RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

rog | OBbEM | ™I
MAPKA 1+ MOAEMb gpmycka ¢ gsaraTEns ¢ TMPKAM o mppgopa
Cadilac |  Escalade ! 2020- i 6.2 i AKII ' MOMHbIA
Chevrolet i Tahoe i 2020- i 5.3 i AKMN i MOJIHbIN

Bont M8x30
LLlai6a 8 yB &

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CoctaB usgenus: |
1
1. CHATS LUTATHYIO 3aLLMTY KapTEpa. HanmeHoBaHve 1 Kon-Bo | MOMEHT 3aTskku
2. HaxumeuTb 6ontel M8x30 ¢ waiibamu 8 yB. Unu, ecrm ycTaHoBKa Npov3BogMTCA Bont M8x30,; 4 wr. 23 Hm
COBMECTHO C 3aLMTON paamaTtopa, ocnabutb 3aaHne 60nThl KPENNEHUs 3aLlnTh Waiba 8| 4 wr.
paguatopa (A). Bawwra! 1 wr.

3. YcTaHoBWTb 3aLMTy: 3aBeCTU 3aLUMTy Ha ycTaHoBneHHble 6onTel M8x30 (npwu i
COBMECTHOW YCTaHOBKE C 3alUMTON pagnatopa 3aBecTy 3alluTy KapTepa Mexay i
pamMoWi 1 3awnTon paguatopa) 1 3akpenutb npu nomolum 6ontos M8x30 n waib 8 i
yB. (B). i
4. 3atsHyTb Bce 60NTbl ¢ HEOBXOAMMBIM yCUIEM. :

1

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTDI.
TexHu4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



